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Він об’єднує сотні активістів регіону та всієї 
країни

З 1 по 3 серпня 2025 року у селі Колочава 
Закарпатської області пройде Міжнародний 
фестиваль екології та кіно "ECO FILM FESTIVAL 
by CHYSTO.DE" та кінопремія імені Романа 
Жука.

Про це організатори повідомили на офіцій-
ному сайті фестивалю.

Подія відбуватиметься на території Музею 
архітектури та побуту "Старе село". Саме тут 
сучасне екомистецтво зможе гармонійно по-
єднатися з традиціями минулого.

Громадська організація "Чисто.Де", яка очи-
щає Карпати від сміття та займається еколо-
гічною просвітою, проводить цей фестиваль 
вже вдруге. Минулого року Колочава прийма-
ла екозахід з 9 по 11 серпня.

А ось особливу кінопремію започатковують 
вперше – в пам’ять про засновника ініціативи 
Романа Жука, щоб надихнути творчих людей 
знімати екокіно та мотивувати до змін нашу 
країну. Навесні 2022 року Захисник загинув на 
фронті. Тепер його справу продовжує дружи-
на Олена з двома їхніми синами – Серафимом 
та Устимом.

У серпні на Закарпатті відбудеться фестиваль екології та кіно
“Наша місія – об‘єднатися довкола ідеї Чи-

стої Країни, де любов до природи проростає 
крізь екран, кадр за кадром, історія за істо-
рією”, – йдеться на сайті кінофестивалю.

Мета проєкту: формувати екологічно сві-
доме українське суспільство, мотивувати лю-
дей на створення якісного кіно та потужних 
відеоробіт на екологічну та природоохоронну 
тематику, об’єднувати суспільство задля захи-
сту довкілля та для збереження пам‘яті про 
полеглих захисників через втілення їхніх по-
тужних мрій.

"ECO FILM FESTIVAL by CHYSTO.DE" має 4 
напрямки:

- екологія;
- кіноосвіта;
- кінопокази;
- туризм.

Молоді люди під менторством професійних 
режисерів зніматимуть відео про довкілля та 
мультфільм у техніці стоп-моушн про те, як 
сміття вбиває тварин. Для всіх, хто долучиться 
до фестивалю, команда приготувала кінопо-
кази просто неба, лекції та майстер-класи.

Джерело: Ecopolitic.com.ua
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Нижче розповідаємо про реальний стан 
справ, аби ніхто не мав ілюзій

Україна вже демонструє реальний про-
грес у досягненні цілей Національного плану 
з енергетики та клімату: досягнуто понад 75% 
від цільового скорочення викидів парнико-
вих газів, а частка відновлюваної електрое-
нергії зросла до 17,3%.

Про це на першому засіданні Міжвідомчої 
робочої групи з моніторингу виконання На-
ціонального плану з енергетики та клімату 
(НПЕК) до 2030 року заявила перший віце-
прем'єр-міністр України – міністр економіки 
України Юлія Свириденко.

Чому ці цифри – не про прогрес

Здавалося б, варто тільки радіти таким ви-
соким темпам як скорочення викидів, так і 
підвищення частки відновлюваної енергети-
ки. Але, щоб мати реальну картину, потрібно 
подивитися на причини, які забезпечили до-
сягнення озвучених цифр.

Викиди

Якщо ми говоримо про зменшення обся-
гів шкідливих викидів, то причиною такої ди-
наміки стала не модернізація обладнання та 
виробничих процесів, а деіндустріалізація 
України, спричинена повномасштабною вій-
ною з її постійними обстрілами промислових 
підприємств та вкрай складною ситуацією в 
економіці країни.

Влада звітує 
про скорочення викидів 
на 75% від плану до 2030 

року: чому не варто 
радіти
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Частина промислових потужностей опи-
нилася на окупованих територіях, низка під-
приємств припинили свою діяльність через 
близькість до лінії фронту. Інші ж бізнеси зму-
шені призупиняти або взагалі згортати свою 
діяльність через критичне пошкодження це-
хів та обладнання. Ось вам і “оптимістичні” 
75%.

На цьому наголошували стейкхолдери 
під час секторального обговорення в рамках 
підготовки нового Національно визначеного 
внеску (НВВ2) України для секторів енергети-
ки та промисловості. Так, за словами голови 
комітету з екології та зеленої економіки Фе-
дерації роботодавців України Павла Жили, за-
раз відбувається “примусова декарбонізація” 
в основному за рахунок втрати територій, ви-
робничих та генеруючих потужностей, зупин-
ки великих промислових об’єктів.

Саме від декарбонізації шляхом деіндустрі-
алізації також застерігають Єврокомісію про-
мисловці у країнах ЄС.

Відновлювана енергетика

З цифрою у 17% “чистої” електроенергії 
теж не все так райдужно. На жаль, збільшен-
ня частки відновлюваних джерел енергії 
(ВДЕ) відбулося в основному не за рахунок 
бурхливого розвитку цього сегменту, а через 
знищення теплових електростанцій (ТЕС) та 
теплоелектроцентралей (ТЕЦ). Вони стали од-
нією з головних мішеней російських атак на 
українську енергетику під час повномасштаб-
ної війни.

За словами експертів, до травня 2024 року 
понад 70% вітчизняних генеруючих потуж-
ностей було пошкоджено, знищено або оку-
повано. Відповідно автоматично частка ВДЕ 
в енергобалансі країни збільшилася, навіть 
якби нові потужності відновлюваної енерге-
тики взагалі не будувалися.

Джерело:  Ecopolitic.com.ua
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9366
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Реалізація інфраструктурного проекту «Нове будів-

ництво технологічної автомобільної дороги Біланівського 
ГЗК за межами населених пунктів Кременчуцького району 
Полтавської області біля села Солонці. Основні параме-
три дороги: протяжність 4520 м; кількість смуг руху 2; ши-
рина смуги руху 14,0 м; ширина проїжджої частини 28,0 
м; ширина узбіччя 1,5 м; ширина земляного полотна – 
31,0м. Майданчик будівництва технологічної автомобіль-
ної дороги Біланівського ГЗК розташований на території 
Кременчуцького району Полтавської області біля села 
Солонці

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-

СТЮ "БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ 
КОМБІНАТ" 36601298

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 39802, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, 
ВУЛИЦЯ БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 16

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
Начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №16 (66) ЛИПЕНЬ 2025

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки Ольга Володимирівна Петренко

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

дозвіл на виконання будівельних робіт що видається 
відповідним органом державного архітектурно-будівель-
ного контролю відповідно до вимог Закону України “Про 
регулювання містобудівної діяльності”

(вид рішення про провадження планованої діяльності, 
орган, уповноважений його видавати нормативний доку-
мент, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань.

Пропозиції, надані після встановленого строку, не роз-
глядаються. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення
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№16 (66) ЛИПЕНЬ 2025   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 01.08.2025 10:00;
1 Л і н к : https://us05web.zoom.us/j/2705103572?

pwd=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&o
mn=83744318177

Ідентифікатор конференції: 270 510 3572
Код доступу: 7C01Qi;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення гро-

мадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
Начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

Ольга Володимирівна Петренко
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
Начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

Ольга Володимирівна Петренко
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 589 аркушах.

Відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)
Відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Товариство з обмеженою відповідальністю «БІЛА-
НІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ»,

Полтавська область, м. Горішні Плавні, вул. Будівель-
ників, 16, каб. 139.

Генеральний директор Ю.В. Химич.
Горішньоплавнівська міська рада,
Полтавська область, м. Горішні Плавні, вул. Миру, 24, 
Міський голова Д.Г. Биков.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. Громадськість може ознайомитись із Звітом з 
16.07.2025 протягом робочого часу.

(найменування підприємства, установи, організації, 
місцезнаходження, дата, з якої громадськість може озна-
йомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12491
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Реконструкція берегоукріплення річки Псел та розчи-

щення протоки в районі бази відпочинку «Зорі». Виконан-
ня за допомогою будівельної техніки робіт з укріплення 
берега р. Псел та протоки залізобетонним шпунтом ШП80-
100-25.10.20 та коробчастими габіонами. Протяжність 
шпунтового кріплення 411,31 п.м. Протяжність кріплення 
габіонами 1198 м. Протяжність розчищення протоки 678 
м. Місце провадження планованої діяльності: роботи ви-
конуються за межами населених пунктів, в місці розта-
шування бази відпочинку «Зорі», в межах Омельницької 
сільської територіальної громади Кременчуцького району 
Полтавської області.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"Кременчуцький завод технічного вуглецю" 00152299
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 39609, Полтавська обл., місто Кременчук, 
вул.Свіштовська, будинок 4

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №16 (66) ЛИПЕНЬ 2025

eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

Петренко Ольга Володимирівна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент 
екології та природних ресурсів Полтавської ОВА Закон 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-
бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 



7

№16 (66) ЛИПЕНЬ 2025   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 29.07.2025 10;
1 Л і н к : https://us05web.zoom.us/j/2705103572?

pwd=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&o
mn=86903470359

Ідентифікатор конференції: 270 510 3572
Код доступу: 7C01Qi;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

Петренко Ольга Володимирівна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації

вул. Зигіна, 1, м. Полтава, 36000
eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08
начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

Петренко Ольга Володимирівна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 420 аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)
відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-
СТЮ "Кременчуцький завод технічного вуглецю".

Полтавська обл., місто Кременчук, вул.Свіштовська, 
будинок 4, приймальня.

Директор Вікарій М.В.
- Омельницька сільська рада.
Полтавська обл., Кременчуцький р-н, с. Омельник, 

вул. Центральна, буд. 66,
приймальня. Голова Пирог А.М.
- Горішньоплавнівська міська рада.
Полтавська обл., м. Горішні Плавні, вул. Миру, 24, при-

ймальня.
Голова Биков Д.Г.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 15 лип-

ня 2025 року протягом робочого часу.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 
вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, м. Полтава, 36000, тел./ факс (+38 0532) 56-95-08,

e-mail: eko@adm-pl.gov.ua, web: http://www.eko.adm-pl.gov.ua, код ЄДРПОУ 38719424
08.07.2024 № 2201/03.2-18 

Ha № від
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля автоматично генерується програмними засобами веден-

ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)
Виконавчий комітет Піщанської сільської ради

Код ЄДРПОУ 04384842,
39701, Полтавська обл., Кременчуцький район, село Піщане, вулиця КИЇВСЬКА, буд. 104

(заявник та його адреса)
08.07. 2025
(дата видачі)

16/12728-197/1
(номер висновку)

12728
(ресстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

16/12728-197/ від 08.07 2025
(номер і дата звіту про громадське обговорення)

ВИСНОВОК
з оцінки впливу на довкілля

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійсненої 
відповідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля», планованої діяльності Вико-
навчого комітету Піщанської сільської ради (код ЄДРПОУ 
04384842), яка відноситься до другої категорії видів пла-
нованої діяльності та обʼєктів, які можуть мати значний 
вплив на довкілля і підлягають оцінці впливів на довкілля, 
а саме, «Берегоукріплення Кременчуцького водосховища 
від с. Масимівка Кременчуцького району Полтавської об-
ласті в напрямку гори «Пивиха» І черга. Нове будівниц-
тво», встановлено: 

Відповідно до звіту з оцінки впливу на довкілля (далі - 
Звіт з ОВД) Виконавчий комітет Піщанської сільської ради 
планує здійснення робіт з берегоукріплення Кременчуць-
кого водосховища для забезпечення цілісності берегів, 
припинення абразії берегів, збереження Ландшафтного 
заказника місцевого значення «Гора Пивиха».

За інформацією РЕГІОНАЛЬНОГО ОФІСУ ВОДНИХ 
РЕСУРСІВ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ:

- втрати земельних угідь за 2022 р внаслідок перефор-
мування берегів водосховища склали 3,2 га, з них 1,17 га - 
присадибні землі, 0,01 га - чагарники і 2,02 га - землі ДФЛ.

- протягом 2023 року середня величина розмиву абра-
зійних берегів водосховища в межах Полтавської області 
становила 1,7 м, найбільша - 4,7 м.

Втрати земельних угідь внаслідок переформування 
берегів водосховища за 2023р склали 3,5 га, з них 1,27 
га - присадибні землі і 2,23 га - землі ДФЛ.

Планована діяльність буде здійснюватися за межами 
Ландшафтного заказника місцевого значення «Гора Пи-
виха».

Довжина закріпленої ділянки - 1706 пог. м (відмітка 
80,0). Тип кріплення - камʼянонакидний банкет з трьох ді-
лянок, берегозахисні буни.

Вздовж берегової лінії Кременчуцького водосховища 
облаштовується єдина інженерна споруда берегоукрі-
плення в складі:

- камʼянонакидний банкет з трьох ділянок (довжина по 
гребню: ділянка № 1 -560 пог. м: ділянка №2 -195 пог. м; 
ділянка №3 -6980 пог. м. Відстань між ділянками по греб-
ню (пляж) становить 113 пог. м та 158 пог. м);

- камʼянонакидні буни в місцях влаштування пляжних 
зон.

В місцях влаштування пляжних зон захист берега від 
розмиву передбачається камʼянонакидними бунами. Буни 
розташовані під прямим кутом до берегової лінії і прими-
кають до запроектованого банкету: буна № 1 на ПК 5+50; 
буна № 2 на ПК 8+80. Ширина гребня буни 4,5 м.

Будівництво банкету та бун здійснюється за межами 
акваторії водосховища, в період зменшення площі аква-
торії водосховища (низький рівень води) - на сухих ділян-
ках водосховища вільних від води (коли позначка води в 
водосховищі не перевищує 80,0).

З врахуванням наявного часу за яким відбувається 
фактичне зменшення площі акваторії (коли позначка води 
в водосховищі не перевищує 80,0) та поява сухих діля-
нок необхідних для будівництва банкету та бун, роботи з 
берегоукріплення здійснюються пусковими комплексами.

При реалізації планованої діяльності здійснюється 
берегоукріплення Кременчуцького водосховища шля-
хом створення кам'янонакидного банкету з трьох ділянок 
вздовж берегової лінії з каміння (з гірської маси).

Камʼянонакидний банкет розташовується в прибереж-
ній зоні водосховища на середніх глибинах до 1,0 м (таке 
має місце при найбільших рівнях води в водосховищі).

Проектна траса банкету з трьох ділянок повторює 
генералізований напрямок берегової лінії. Відкладення 
укосів банкету передбачається 1:1 - в бік берегового уко-
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су та 1:1,5 - в бік акваторії водосховища. Ширина гребня 
банкету 5,0 м. 

Для планованої діяльності, відповідно до ДСП 173-
96 «Державні санітарні правила планування та забудови 
населених пунктів», не встановлюється нормативна сані-
тарно-захисна зона.

Відстань до найближчої житлової забудови с.Макси-
мівка від території планованої діяльності складає 185 м.

- На території планованої діяльності (територія розмі-
щення елементів берегоукріплення) відсутні обʼєкти ПЗФ 
та зарезервовані для заповідання території. В районі пла-
нованої діяльності присутня охоронна зона ландшафтно-
го заказника місцевого значення «Гора Пивиха».

Відповідно до Звіту, у межах території планованої ді-
яльності, на ділянках берегоукріплення не було виявлено 
представників рідкісних видів флори та фауни, а також їх 
оселиш, які підлягають охороні у Смарагдовій мережі.

За даними Департаменту культури і туризму Пол-
тавської облдержадміністрації (лист від 05.05.2025 № 
01-20/845) та за інформацією, наданою Комунальним 
закладом «Центр охорони та дослідження памʼяток архе-
ології» Полтавської обласної ради (лист від 05.05.2025 № 
01-23/177) за результатами розгляду архівних археологіч-
них матеріалів встановлено, що на території планованої 
діяльності розташування щойно виявлених обʼєктів чи 
памʼяток культурної спадщини на сьогодні не значиться.

Відповідно до Звіту з ОВД протяжність маршруту че-
рез територію Ландшафтного заказника місцевого зна-
чення «Гора Пивиха», що буде використано при тран-
спортуванні матеріалів становить до 300 м.

Для реалізації планованої діяльності буде використа-
но існуючі дороги - будівництво нових доріг не передба-
чено.

Відповідно до Звіту з ОВД підготовчі та будівельні ро-
боти при реалізації планованої діяльності виконуються пі-
дрядним способом - з залученням на договірних засадах 
спеціалізованих підрядних організацій.

Для санітарно-побутового обслуговування робітників, 
на території с.Максимівка встановлюється пересувна по-
бутівка та біотуалет (територія визначається ПАНСЬКОЮ 
СІЛЬСЬКОЮ РАДОЮ до початку будівельних робіт). Дже-
релом електропостачання є існуючі електромережі.

Влаштування камʼянонакидного банкету та бун здій-
снююсться з каменю (гірської маси).

Зважаючи на висоту і крутість берегів водосховища 
для забезпечення цілісності і експлуатаційної надійності 
споруди, а також враховуючи вимоги по техніці безпеки 
при проведенні будівельних робіт та подальшої її експлу-
атації, передбачається віддалення банкету від підніжжя 
берегового укосу в бік акваторії Кременчуцького водосхо-
вища на відстань не менше 5 м від підніжжя банкету (кон-
струкція наведена на рисунку 1.12 Звіту з ОВД).

Простір між банкетом і береговим укосом за час екс-
плуатації замивається наносним і обвальним ґрунтом. 
Відмітка гребня камʼянонакидного банкету приймається 

рівною 82,80.
Спосіб будівництва камʼянонакидного банкету з трьох 

ділянок не спосіб, при якому для розміщення і пересуван-
ня будівельних механізмів використовують готову частину 
споруди, що простягається вподовж берега - при цьому 
використовується метод будівництва «насухо», тобто 
коли в водосховищі низькі рівні води.

Ширина гребня банкету 5,0 м. Відкладення укосів бан-
кету передбачається 1:1 - в бік берегового укосу та 1:1,5 
- в бік акваторії водосховища. Нижня частина банкету та 
верхня частина банкету відсипається шаром щебню. В 
процесі відсипки призми банкету влаштовуються техно-
логічні розворотні площадки та зʼїзди для автосамоскидів 
що є конструктивними елементами банкету.

Орієнтація площадок для розвороту автосамоскидів 
прийнята в бік акваторії водосховища з метою макси-
мального допустимого приближення камʼянонакидного 
банкету до підніжжя берегового укосу та посилення пози-
тивного ефекту від роботи берегозахисної споруди.

Горна маса (каміння) та щебінь для формування бан-
кету завозяться автосамоскидами в/п 20 т. Планування та 
формування призми банкету здійснюється бульдозером 
типу ДТ 130 або аналогічним.

Роботи з облаштування банкету з трьох ділянок розпо-
чинаються з відсипки в основу банкета щебню. Щебінь по 
місцю розрівнюється бульдозером. По відсипаному щеб-
ню (основа банкету) відсипасться камʼяний банкет. Камінь 
після відсипки розрівнюється бульдозером. Гребінь бан-
кета відсипається щебнем. Щебінь, після відсипки, розрів-
нюється бульдозером.

Для зʼїзду автотранспорту з берега на банкет перед-
бачається використовувати існуючі зʼїзди на берег що 
утворилися стихійно - використовуються населенням та в 
якості зʼїзду для пожежних машин. Існуючі зʼїзди на берег 
розташовані за межами території ландшафтного заказ-
ника місцевого значення «Гора Пивиха». Розташування 
та конфігурація зʼїздів наведена на рисунку 1.12. Звіту з 
ОВД.

В межах існуючих зʼїздів відсутній грунтово рослинний 
шар (ГРШ) - ГРШ змитий дощовими водами та знищений 
при експлуатації/облаштуванні доріг місцевим населен-
ням. З врахуванням зазначеного зняття ГРШ не прово-
диться через його відсутність.

Грейдування/виположування зʼїзду та планування 
щебню по полотну

зʼїзду здійснюється бульдозером типу ДТ 130 або ана-
логічним.

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної військової адміністрації (далі - Де-
партамент) враховуючи дані, наведені у Звіті з ОВД, а 
саме:

- вилив на атмосферне повітря:
При реалізації планованої діяльності можливий вплив 

на атмосферне повітря у місці виконання робіт. У процесі 
виконання робіт виконуються наступні технологічні про-
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цеси, які супроводжуються виділенням забруднюючих ре-
човин до атмосферного повітря:

- робота будівельної техніки (спалювання палива у 
ДВ3);

- пиління при здійсненні робіт;
Залпові викиди забруднюючих речовин при реалізації 

планованої діяльності не передбачаються.
Концентрація забруднюючих речовин на межі житло-

вої забудови при реалізації планованої діяльності стано-
вить менше 1,0 ГДК.

Згідно з виконаними розрахунками розсіювання, мак-
симальні приземні концентрації всіх забруднюючих речо-
вин, що поступають в атмосферу від джерел викидів при 
влаштуванні зʼїзду №1, на межі сельбищній зони станов-
лять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,434569 
ГДК;

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,431539 ГДК:
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) - 0,413729 

ГДК.
Максимальні приземні концентрації з урахуванням 

групи сумацій 31 (оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO2]), сірки діоксид) становлять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,841483 
ГДК;

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,837847 ГДК;
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) - 0,816474 

ГДК.
Згідно з виконаними розрахунками розсіювання, мак-

симальні приземні концентрації всіх забруднюючих речо-
вин, що поступають в атмосферу від джерел викидів при 
влаштуванні зʼїзду №2, на межі сельбищній зони станов-
лять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,418717 
ГДК;

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,465670 ГДК;
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) 0,423759 

ГДК.
Максимальні приземні концентрації з урахуванням 

групи сумацій 31 (оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO2]), сірки діоксид) становлять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,822460 
ГДК;

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,878804 ГДК:
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) - 0,828511 

ГДК.
Згідно з виконаними розрахунками розсіювання, мак-

симальні приземні концентрації всіх забруднюючих речо-
вин, що поступають в атмосферу від джерел викидів при 
влаштуванні зʼїзду Nº3, на межі сельбищній зони станов-
лять:

- КТ І (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,41 1747 
ГДК;

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,551136 ГДК;
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) 0,443552 
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ГДК.

Максимальні приземні концентрації з урахуванням 
групи сумацій 31 (оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO2]), сірки діоксид) становлять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,814096 
ГДК:

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,981364 ГДК:
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) - 0,852262 

ГДК.
Згідно з виконаними розрахунками розсіювання, мак-

симальні приземні концентрації всіх забруднюючих ре-
човин, що поступають в атмосферу від джерел викидів 
при облаштуванні банкету з трьох ділянок та бун, на межі 
сельбищній зони становлять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,541888 
ГДК;

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) 0,534641 ГДК;
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) 0,559388 

ГДК.
Максимальні приземні концентрації з урахуванням 

групи сумацій 31 (оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO2]), сірки діоксид) становлять:

- КТ 1 (в північно-східному напрямку 222 м) - 0,970265 
ГДК:

- КТ 2 (в північному напрямку 185 м) - 0,961569 ГДК;
- КТ 3 (в північно-західному напрямку 200 м) - 0,991266 

ГДК.

Загальні валові викиди забруднюючих речовин (вклю-
чаючи пересувні джерела викиду) при проведенні плано-
вої діяльності наведено в таблиці.

№ 
з/п Найменування речовини

Потужність 
викиду за-

бруднюючої 
речовини. т/

рік

1 630-08-0
06000

Оксид вуглецю 0,7737

2 10102-44-0
04001

Оксиди азоту (у пе-
рерахунку на діоксид 
азоту  [NO + NO2])

0,30948

3 03000 Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 
частинок, у тому числі:

0,49309

-
__________

03000

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 
частинок (мікрочастин-
ки та волокна)

0,37316

1333-86-4
03004

Сажа 0,11993

4 -
__________

11000

НМЛОС (Вуглеводні 
граничні С12-С19

0,23211

5 7446-09-5
05001

Сірки діоксид 0,15474

6 50-32-8
13101

Бенз(а)пирен 0,00000247

Загалом 1,96312
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Інтенсивність впливу та рівень забруднення атмос-
ферного повітря при реалізації планованої діяльності не 
спричинить значного негативного впливу на населення та 
довкілля - вплив допустимий, в межах нормативного .

- вплив шуму та вібрації на довкілля:
В Звіті з ОВД визначено, що при реалізації планованої 

діяльності до обʼєктів щодо яких необхідно вживати захо-
ди з охорони від акустичного та іншого шкідливого впливу 
фізичних факторів відноситься техніка що використову-
ються при реалізації планованої діяльності.

На будівництві берегоукріплення одночасно може пра-
цювати: бульдозер, автосамоскид. Джерела шуму, розта-
шовані в межах проммайданчика.

Розрахунок виконується за умови одночасної робо-
ти усіх наявних джерел шуму в межах проммайданчика, 
шляхом сумації впливу всіх джерел шуму, згідно п. 6.1.1, 
Додатку А, ДСТУ-Н Б В. 1.1-35:2013.

Для розрахунків шумового впливу береться відстань 
до найближчих житлових будинків - 185 м.

Результати розрахунків шуму

Назва та тип 
обладнання 

(джерело шуму)

Рівень шуму, 
за тезхнічною 
характеристи-

кою ДБА

Рівень шуму 
на відстані 
50 м, ДБА 
(довідково 
для враху-
вання при 

пересування 
по території 

ПЗФ)

Рівень 
шуму на 
відстані 
185 м, 
ДБА

Бульдозер 90 41 34

Автосамоскид 80 31 24

Згідно з Звітом з ОВД вплив на тварин при переміщен-
ні автотранспорту по лісовим дорогам в межах Ландшаф-
тного заказника місцевого значення

«Гора Пивиха» відсутній через: рівень шума становить 
до 31 дБА, що порівнюється з природним шумом; термін 
пересування автотранспорту по лісовим дорогам в ме-
жах Ландшафтного заказника місцевого значення «Гора 
Пивиха» дуже короткий, відстань до 300 м; забезпечення 
режиму тиші з 1/ квітня по 15 червня.

Рівень шумового впливу під час реалізації планованої 
діяльності знаходиться нижче допустимого нормативного 
рівня шуму та не спричинить ризику для здоров'я людей.

Під час провадження планованої діяльності джерела-
ми вібраційного забруднення та шкідливими виробничи-
ми факторами може бути транспортна, транспортно-тех-
нологічна та технологічна вібрація

Відповідно до Звіту з ОВД вібрація, та акустичні ко-
ливання які утворюються при роботі машин та механіз-
мів носять локальний, обмежений характер та не мають 
впливу на населення та довкілля. Рівні вібрації механізмів 
не перевищуватимуть допустимих нормативних значень 
згідно з вимогами ДСН 3.3.6.039-99 «Державні санітарні 
норми виробничої загальної та локальної вібрації».

Непостійна тимчасова вібрація від будівельних робіт 
в денний час оцінюється допустимим коригованим рівнем 
віброприскорення ГДР.а.V = 40 дБ. В існуючих геологічних 
і гідрологічних умовах зона впливу будівельної техніки на 
населення становить 5 - 25 м.

Середній коригуючий коефіцієнт зниження рівня ві-
броприскорення 0,56 або 20lg0,56 = -5 дБ, що зменшує 
вібраційний вплив до рівня L.a.V.фунд = 40 - 45 дбА.

Зниження віброприскорення (е - 0,023 R ) до рівня 
ГДР.а.V = 40 дБ мас місце на відстані 5,1 - 5,5 м від дже-
рела.

Під час будівельних робіт санітарні норми для насе-
лення щодо вібрації виконуються вже безпосередньо 
на межі будівельного майданчику - вимоги ДСТУ ГОСТ 
12.1.012, ДСН 3.3.6.039 витримуватимуться в повному 
обсязі. На межі найближчої житлової забудови, за сані-
тарно - гігієнічними нормативами, рівень вібрації визнача-
ється як «відсутній».

Заходи щодо запобігання шумоутворення та ізоляції 
джерел шуму здійснюються безпосередньо на обʼєкті пла-
нової діяльності - за необхідністю.

При реалізації планованої діяльності не використо-
вується обладнання/техніка що є джерелом ультразвуку, 
статичної електрики, електромагнітних та іонізуючих ви-
промінювань.

- вилив на грунти, геологічне середовище:
Планована діяльність здійснюється на землях Піщан-

ської територіальної громади - на території с. Максимівка.
Для зʼїзду автотранспорту з берега на банкет перед-

бачається використовувати існуючі зʼїзди на берег. В ме-
жах існуючих зʼїздів відсутній грунтово рослинний шар 
- зняття ГРШ при реалізації планованої діяльності не про-
водиться. Земляні роботи з влаштування зʼїздів здійсню-
ються шляхом планування/вирівнювання території зʼїздів 
бульдозером (без переміщення земляної маси за межі 
території планованої діяльності)

Роботи з берегоукріплення виконуються в межах зе-
мель водного фонду, за межами акваторії Кременчуцького 
водосховища, в період найменшого рівня води в Кремен-
чуцькому водосховищі, коли вода відходить від берегової 
лінії (зменшується площа акваторії водосховища) - фак-
тично на дні водосховища.

ГРШ в межах земель водного фонду де здійснюється 
берегоукріплення (дно водосховища) відсутній.

Земельна ділянка, де здійснюється влаштування бе-
регоукріплювальних

споруд, знаходиться в межах земель водного фонду 
- прибережна захисна смуга водосховища, дно водосхо-
вища. Передача земель водного фонду у власність не 
передбачається.

При реалізації планованої діяльності земельні ресур-
си зазнають впливу, який виражається у порушенні при-
родного рельєфу в межах будівельних робіт.

При реалізації планованої діяльності в викидах відсут-
ні небезпечні речовини та важкі метали які можуть при-
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звести до їх накопичення в грунтах у кількості, що переви-
щує фоновий вміст цих речовин.

При реалізації планованої діяльності з облаштування 
берегоукріплювальних споруд не використовуються не-
безпечні речовини що можуть призвести до забруднення 
грунтів.

Для попередження забруднення грунтів передбача-
ється: зберігання відходів в контейнері.

Реалізація планованої діяльності спрямована на за-
хист грунтів та передбачає: припинення абразії берегової 
лінії водосховища; зниження гідравлічного навантаження 
на береги водосховища; припинення негативних геологіч-
них процесів берегів.

Надра при реалізації планованої діяльності не зазна-
ють впливу.

Небезпечні геологічні процеси і явища в районі прове-
дення робіт відсутні.

Активація небезпечних геологічних процесів (обвали, 
зсуви, суфозія, ерозійні процеси), зумовлених провад-
женням планованої діяльності, та активація ендогенних 
процесів у результаті реалізації планованої діяльності не 
передбачаються. Екологічна небезпека геологічного се-
редовища відсутня.

- вилив на рослинний та тваринний світ, обʼєкти 
природно- заповідного фонду:

На території планованої діяльності проведено дослі-
дження для визначення стану флори та фауни на терито-
рії планованої діяльності. Опис рослинного та тваринного 
світу наведено в НАУКОВИЙ ЗВІТ на тему:

«Дослідження стану біорізноманіття та стану його 
функціонування на території планованої діяльності "Бе-
регоукріплення Кременчуцького водосховища від с. Мак-
симівка Кременчуцького району Полтавської області в 
напрямку гори «Пивиха» І черга. Нове будівництво"» (до-
даток 4 до Звіту з ОВД).

Проведеними дослідженнями встановлено:
-Рідкісних видів рослин із Червоної книги України, 

Бернської конвенції, зокрема, тих, які охороняються в 
Смарагдовій мережі, а також угруповань із Зеленої книги 
України та оселищ із Бернської конвенції на території пла-
нованої діяльності не виявлено.

-Рідкісних видів рослин із Червоної книги України, 
Бернської конвенції, а також фітоценозів із Зеленої книги 
України та оселищ із Бернської конвенції на лісових до-
рогах і вздовж них у межах заказника «Гора Пивиха», по 
яких планується проїзд транспорту для виконання плано-
ваної діяльності, не виявлено.

-Оселиш рідкісних видів фауни із Червоної книги Укра-
їни і Бернської конвенції, зокрема, тих, які охороняються 
в Смарагдовій мережі, на території планованої діяльності 
не виявлено.

- дороги, які проходять через територію Ландшафтно-
го заказника місцевого значення «Гора Пивиха», мають 
ширину достатню для проїзду транспорту в/п до 20 т. 
Деревостан уздовж цих доріг представлений переважно 

насадженням чужорідного виду білої акації, з домішкою 
інших порід, зокрема, клена ясенолистого, вʼязвів шор-
сткого і гладенького та ін.

Серед чагарників зустрічаються бузина чорна, брусли-
на європейська, свидина південна, підріст глоду. Траво-
стій на узбіччях доріг у затінених ділянках представлений 
переважно ефемерним весняним аспектом кервелю та 
підмаренника чіпкого. На освітлених ділянках рідколісся 
та галявин він представлений синантропізованим вто-
ринним лучно-степовим угрупованням, яке формують 
пирії повзучий і проміжний, бромус безостий, келерія 
валійська, пажитниця багаторічна, тонконіг лучний, лю-
церна серповидна, широкопоширені представники родин 
Asteraceae, Boraginaceae, Brassicaceae, Caryophyllaceae, 
Fabaceae, Lamiaceae тощо. Рідкісних видів рослин із Чер-
воної книги України, Бернської конвенції, а також фітоце-
нозів із Зеленої книги

України та оселищ із Бернської конвенції на лісових 
дорогах і вздовж них у межах заказника «Гора Пивиха», 
по яких планується проїзд транспорту для виконання пла-
нованої діяльності, не виявлено.

Фауна хребетних у районі планованої діяльності ма-
лочисельна, оскільки відсутній стійкий рослинний покрив, 
та представлена переважно випадковими особинами за-
плавно-лісового і прибережного комплексів, які періодич-
но потрапляють із сусідніх біотопів із рослинністю.

Оселищ рідкісних видів фауни із Червоної книги Укра-
їни і Бернської конвенції, зокрема, тих, які охороняються 
в Смарагдовій мережі, на території планованої діяльно-
сті не виявлено. Реалізація планованої діяльності буде 
здійснюватися з врахуванням проведених досліджень, 
вимог Закону України «Про рослинний світ», вимог Зако-
ну України «Про тваринний світ».

Планована діяльність з берегоукріплення буде здійс-
нюватися за межами обʼєктів ПЗФ Полтавської області 
— в межах берегової лінії Кременчуцького водосховища 
(землі водного фонду), в період найменшого рівня води 
в Кременчуцькому водосховищі коли вода відходить від 
берегової лінії на достатню відстань. Територія планова-
ної діяльності де здійснюється берегоукріплення межує з 
територією Ландшафтного заказника місцевого значення 
«Гора Пивиха».

Ландшафтний заказник місцевого значення «Гора Пи-
виха» створено на землях лісогосподарського призначен-
ня, за межами земель водного фонду (прибережної за-
хисної смуги водосховища).

Берегоукріплення Кременчуцького водосховища 
здійснюється вздовж території Ландшафтного заказника 
місцевого значення «Гора Пивиха», сприяє захисту тери-
торії Ландшафтного заказника місцевого значення «Гора 
Пивиха», що потерпляє в результаті абразії берегів водо-
сховища. Планована діяльність з берегоукріплення бере-
гів Кременчуцького водосховища вздовж території Ланд-
шафтного заказника місцевого значення «Гора Пивиха» 
здійснюється на виконання вимог ст.8 ЗУ «Про природ-
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но-заповідний фонд України».

Територія планованої діяльності знаходиться в межах 
Смарагдової мережі. В межах території планованої діяль-
ності, на ділянках берегоукріплення не було виявлено 
представників рідкісних видів флори та фауни, а також їх 
оселищ, які підлягають охороні у Смарагдовій мережі.

- вилив на водне середовище:
При реалізації планованої діяльності скидання стічних 

вод до водних обʼєктів не передбачається. Для збирання 
господарсько-побутових стоків, що виникають при сані-
тарному обслуговуванні працівників, передбачено біоту-
алет з герметичним резервуаром для збирання стоків. 
Господарсько-побутові стоки вивозяться за договором на 
очисні споруди.

Для потреб працівників буде використовуватися вода 
привозна, питної якості, що відповідає санітарно-гігієніч-
ним вимогам ДСанПін 2.2.4-171-10

«Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної до 
споживання людиною» із розрахунку згідно ДБН B.2.5-
64:2012, додаток A, Таблиця А.2 - 25 літрів на одного пра-
цівника. З врахуванням зазначеного, розрахункова кіль-
кість стоків - 250 л/добу.

Відповідно до Звіту з ОВД вплив на якісний стан під-
земних вод при реалізації планованої діяльності відсут-
ній.

Планована діяльність не призведе до негативних змін 
гідрологічного та гідрохімічного стану поверхневих та під-
земних вод при забезпеченні виконання вимог чинного 
законодавства та проектних рішень.

- вплив на клімат і мікроклімат планованої діяль-
ності:

Обʼєкт, що проектується не включений до переліку 
видів діяльності, викиди парникових газів в результаті 
провадження яких, підлягають моніторингу, звітності та 
верифікації.

Кліматичні особливості території планованої діяльно-
сті не призводять до зростання інтенсивності впливів пла-
нованої діяльності на навколишнє середовище.

Основним джерелом теплового забруднення на тери-
торії планованої діяльності буде розсіювання в навколиш-
нє середовище теплоти, яка виділяється у теплових про-
цесах, повʼязаних зі згоранням палива в двигунах техніки.

При реалізації планованої діяльності відсутні техно-
логічні процеси, що впливають на циркуляцію повітря та 
тепла у найближчому оточенні території планованої ді-
яльності.

Вплив хімічних факторів забруднення атмосфери при 
реалізації планованої діяльності передбачається в межах 
нормативного (допустимий) та не призведе до змін клі-
мату.

Теплове забруднення повітряного басейну не відбува-
ється.

Зміни водного режиму, який може вплинути на клімат 
не передбачається.

При реалізації планованої діяльності відсутні стаціо-

нарні джерела забруднення, що виділяють парникові гази.
- поводження з відходами, які будуть утворюватися в 

процесі здійснення планованої діяльності:
При реалізації планованої діяльності утворюються 

відходи що не е небезпечними в кількості 37,76 т. Буде за-
безпечено роздільне збирання відходів та передача від-
ходів за договором спеціалізованим підприємствам - на 
відновлення/видалення відходів.

В межах території планованої діяльності утворюються 
наступні відходи:

№ з/п Код відходу Найменування 
відходу

Кількість 
відходів, т

Відходи, що не є небезпечними

1 20 03 01 Змішані побутові 
відходи (побутові 
відходи)

0,26

2 20 03 04 Шлами септичних 
ємностей (відходи 
септику - біотуалет)

37,5

Всього, відходи, що не  небезпечними 37,76
Всього 37,76

Відповідно до  Звіту з ОВД вплив від утворення відхо-
дів опосередкований - при здійсненні операцій відновлен-
ня/видалення відходів на підприємствах яким передано 
відходи за договором.

При виникненні нештатної ситуації, кількісний та якіс-
ний склад відходів визначатиметься на місцях, по мірі їх 
утворення. Подальше управління відходами здійснюєть-
ся відповідно до вимог Закону України «Про управління 
відходами». Відходи будуть обліковуватися, та передава-
тися спеціалізованим підприємствам по мірі їх утворення.

- оцінка впливів планованої діяльності на техно-
генне та соціальне середовище:

У Звіті з ОВД зазначено, що оцінка ризику впливу пла-
нової діяльності на здоровʼя населення від забруднення 
атмосферного повітря проводиться за розрахунками роз-
витку неканцерогенних і канцерогенних ефектів відповід-
но до Методичних рекомендацій «Оцінка канцерогенного 
та неканцерогенного ризику для здоровʼя населення від 
хімічного забруднення атмосферного повітря», затвер-
джених Наказом МОЗ України №1811 від 18.10.2023 р.

Для розрахунку було використано значення концен-
трації забруднюючих речовин на межі житлової забудови 
без урахування фону, для того щоб бачити окремо вклад 
обʼєкта планованої діяльності в забруднення атмосфер-
ного повітря.

Для обʼєкту планованої діяльності був проведений 
розрахунок неканцерогенного ризику впливу сполук (НІ) 
на критичні органи та системи організму. Результати роз-
рахунку приведені в таблиці 5.3 Звіту з ОВД.

З приведених розрахунків, неканцерогенний ризик 
шкідливих ефектів для здоровʼя населення є допустимий.

Розрахунок канцерогенного ризику, пов'язаного із за-
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брудненням атмосферного повітря від канцерогенних ре-
човин: приведено в таблиці 5.5. та в додатку 16 Звіту з 
ОВД.

При реалізації планованої діяльності до надзвичайної 
ситуації, що може призвести до виникнення ризиків для 
довкілля та здоровʼя людей є порушення техніки безпеки 
при експлуатації техніки. Виникнення аварійної ситуації 
при реалізації планованої діяльності яка може призвести 
до травмування людей та виникненню пожару можливо 
при незадовільному стані техніки, порушенні вимог техні-
ки безпеки та пожарної безпеки.

Згідно з Звітом з ОВД для попередження виникнення 
вище описаних ситуацій буде регулярно проводитися тех-
нічне обслуговування техніки, серед персоналу регулярно 
буде проводитися інструктаж з техніки безпеки на робочо-
му місці та протипожежної безпеки, розроблено відповідні 
заходи.

Вплив та ризики для здоровʼя людей, обʼєктів культур-
ної спадщини, матеріальних обʼєктів та довкілля, у тому 
числі через можливість виникнення надзвичайних ситуа-
цій, можна охарактеризувати як допустимий прийнятний.

Ризик для стану археологічних памʼяток при реалізації 
планованої діяльності в межах земельних ділянок перед-
бачених для реалізації планованої діяльності відсутній 
через відсутність археологічних памʼяток.

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт про громадське обговорен-
ня разом з таблицею повного, часткового врахування 
або обґрунтованого відхилення зауважень і пропози-
цій є невідʼємною частиною нього висновку),

вважає допустимим / недопустимим
(зайве викреслити)
провадження планованої діяльності з огляду на 

нижченаведене:
а саме, сукупний вплив на довкілля планованої діяль-

ності на підставі Звіту з ОВД із комплексом технологічних, 
технічних, організаційних рішень, заходів по запобіганню 
та зменшенню негативного впливу на навколишнє сере-
довище при виконанні встановлених екологічних умов є 
екологічно допустимий.

Екологічні умови провадження планованої діяль-
ності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- плановану діяльність здійснювати відповідно до ви-
мог Водного кодексу

України, Кодексу України «Про надра», Земельно-
го кодексу України, Закон України «Про природно-запо-
відний фонд України», Закон України «Про охорону на-
вколишнього природного середовища», Лісовий кодекс 
України, Постанови Кабінету Міністрів України № 557 від 
12.07.2005 «Про затвердження Порядку видачі дозволів 

на проведення робіт на землях водного фонду», Поста-
нови Кабінету Міністрів України від 13 травня 1996 р. № 
502 «Про затвердження Порядку користування землями 
водного фонду» ;

- всі роботи з берегоукріплення повинні виконуватись 
тільки за наявності проєкту, що затверджений згідно з ви-
могами статті 86 Водного кодексу України;

- маршрути проїзду будівельної техніки погодити з 
власниками доріг;

- здійснювати проведення усіх видів робіт відповідно 
до заборон та обмежень встановлених для обʼєктів та те-
риторій Смарагдової мережі;

- забезпечити дотримання нормативних рівнів забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі при виконанні 
робіт;

- вживати заходи щодо зменшення шуму та вібрації 
при провадженні планованої діяльності;

- розробити та виконувати спеціальні заходи щодо 
зниження шумового впливу на тваринний світ;

- відповідно до вимог ст. 39 Закону України «Про тва-
ринний світ» дотримуватися «сезону тиші» та привести 
робочий графік у відповідність до цих вимог;

- здійснити благоустрій території обʼєкту планованої 
діяльності та прилеглої території;

- вести облік кількості, типу і складу відходів, що утво-
рюються, зберігаються, видаляються під час здійснення 
планованої діяльності;

- управління відходами здійснювати відповідно до 
вимог Закону України «Про управління відходами», до-
кументів дозвільного характеру та укладених договорів 
із субʼєктами господарювання у сфері управління відхо-
дами;

- не допускати забруднення нафтопродуктами ґрунтів 
на території провадження планованої діяльності. У разі 
виявлення такого забруднення необхідно вжити заходів 
щодо його ліквідації;

- вживати заходи із недопущення потрапляння відхо-
дів у грунт;

- дотримуватися Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря»;

- забороняється перевищення нормативів гранич-
но-допустимих викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря;

- забезпечити персонал засобами індивідуального за-
хисту;

- при роботі обладнання дотримуватись вимог техно-
логічних інструкцій;

- проводити роботи лише в денний час;
- максимально зберігати існуючий рельєф відповідно 

до природних ухилів;
- забезпечити пилоподавлення при проїзді автомо-

більної техніки під час транспортування матеріалів;
- контролювати справність транспортних засобів 

і будівельних механізмів, щоб уникнути витоку пали-
во-мастильних речовин на поверхню грунту та ґрунтові 
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води;

- заправку, мийку, техобслуговування та ремонт тран-
спортних та вантажопідйомних механізмів проводити за 
межами планованої діяльності та обʼєктів природо-запо-
відного фонду, у спеціально передбачених та організова-
них місцях з метою запобігання забруднення довкілля;

- не допускати складування і зберігання забруднюю-
чих матеріалів у межах водоохоронної зони;

- не допускати видобування і вивіз за територію обʼєк-
ту корисних копалин місцевого значення (піску, гальки і 
гравію);

-забороняється проведення робіт з берегоукріплення 
у період масового розмноження диких тварин та у нере-
стовий період;

- здійснювати під час проведення робіт з берегоукрі-
плення постійне спостереження (моніторинг) за станом 
рослинних і тваринних популяцій;

- у разі виявлення видів флори та фауни, включених 
до Резолюції 6 (1998) Конвенції про охорону дикої флори 
та фауни і природних середовищ існування в Європі (далі 
- Бернська конвенція) та типів природних оселищ, вклю-
чених до Резолюції 4 (1996) Бернської конвенції угрупу-
вань Зеленої книги України, забезпечити їхнє збереження 
шляхом розроблення комплексу спеціальних заходів;

- забезпечити охорону середовищ існування, умов 
розмноження і шляхів міграції тварин протягом періоду 
виконання робіт;

- обмежувати вплив на рослинний і тваринний світ, ви-
конувати вимоги нормативно-правових актів щодо умов 
місцезростання обʼєктів рослинного світу, запобігати по-
гіршенню середовища існування та умов розмноження 
диких тварин;

- забороняється видалення зелених насаджень;
- в період виконання робіт забезпечити розміщення 

гідроізольованих септиків для збору господарсько-фе-
кальних стоків за межами прибережно-захисної смуги та 
водоохоронної зони річки;

- розробити спеціальні заходи захисту прилеглих те-
риторій від підтоплення;

- здійснювати контроль за станом зелених насаджень, 
а також за станом біорізноманіття прибережних ланд-
шафтів;

- дотримуватися принципів формування, збереження 
та використання екомережі відповідно до вимог ст. 4 За-
кону України «Про екологічну мережу України»;

- господарську діяльність в прибережних захисних 
смугах річок здійснювати відповідно до обмежень визна-
чених статтею 88 Водного кодексу України;

- провести рекультивацію порушених земель у відпо-
відності до норм чинного законодавства України;

- вести роботи способами, які забезпечують сприят-
ливі умови для охорони та відтворення унікальних при-
родних комплексів та обʼєктів, рідкісних і таких що пе-
ребувають під загрозою зникнення видів тваринного та 
рослинного світу;

- забороняється здійснювати будь-яку діяльність, що 
може негативно вплинути на стан живих ресурсів, без ви-
конання обовʼязкових заходів для попередження та змен-
шення можливого впливу;

- вести роботи способами, які забезпечують сприятли-
ві умови для охорони навколишнього природного середо-
вища;

- на території ландшафтного заказника місцевого зна-
чення «Гора Пивиха» забороняється здійснення будь-якої 
діяльності, яка може завдати шкоди природному комплек-
су та порушити екологічну рівновагу;

В межах ландшафтного заказника місцевого значення 
«Гора Пивиха» забороняється:

- будь-яке будівництво, що не повʼязане з охороною 
території;

- розорювання земель, вирубка дерев і чагарників;
- полювання та вилов диких тварин, знищення гнізд, 

нір тощо;
- забруднення території, в тому числі побутовими чи 

будівельними відходами;
- проїзд і стоянка транспортних засобів поза межами 

спеціально визначених місць:
- будь-яка господарська та інша діяльність яка супе-

речить цілям і завданням, передбаченим природоохорон-
ним законодавством, положенням про ландшафтний за-
казник місцевого значення «Гора Пивиха» від 27.10.2009 
№б6 (далі - Положення), а також така, що не погоджена з 
Департаментом;

- будь-яке будівництво стаціонарних та тимчасових 
споруд, не повʼязане з організацією охорони Заказника;

- меліоративні, пошуково— розвідувальні та інші робо-
ти, що можуть призвести до зміни гідрологічного режиму, 
і які проводяться без відповідних наукових обґрунтувань, 
затверджених згідно з чинним законодавством;

- підривні роботи, розробка всіх видів корисних копа-
лин та будь-яке порушення грунтового покриву;

- рубки головного користування; інші види рубок про-
водяться при необхідності за погодженням Департаменту;

- знищення та зміна рослинного покриву, в т.ч. випа-
лювання сухої рослинності, розорювання ( крім підготовки 
грунту для заліснення, обмеження розповсюдження лісо-
вих пожеж) ділянок "Заказника;

- зберігання на території Заказника всіх видів отруто-
хімікатів;

- використання хімічних препаратів для боротьби зі 
шкідниками та хворобами лісу та проведення лісогоспо-
дарських заходів без погодження з Департаментом;

- порушення режиму водоохоронних зон та прибереж-
них захисних смуг;

- самовільне використання земельних ділянок;
- використання природних ресурсів без затверджених 

у відповідності до встановленого порядку лімітів на їх 
використання та з порушенням умов і термінів їх викори-
стання,

- засмічення та забруднення території Заказника;
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- збирання рідкісних та занесених до Червоної книги 

України видів рослин, їх частин, квітів та плодів;
- заготівля лікарської сировини;
- турбування, знищення та відлов всіх видів тварин, 

що мешкають у Заказнику, пошкодження їх гнізд та інших 
жител, збирання яєць та пуху, та регулювання чисельно-
сті окремих видів тварин, які завдають шкоду природному 
комплексу, що охороняється;

- всі види діяльності, що можуть призвести до погір-
шення кормової бази тварин Заказника та умов їх існу-
вання;

- влаштування місць для стоянки автотранспорту;
- проїзд на територію Заказника за межами існуючих 

доріг, за винятком транспортних засобів державних при-
родоохоронних органів під час виконання ними службо-
вих обовʼязків (органи Мінприроди, державні органи ри-
боохорони, органи державної лісової охорони, єгерська 
служба);

- сінокосіння (до червня місяця);
- знаходження на території Заказника зі знаряддями 

лову обʼєктів тваринного світу, забороненими до вико-
ристання, не дозволеними до використання знаряддями 
ловлі риби та інших об'єктів водного промислу;

- знищення або пошкодження інформаційно-охорон-
них, межових знаків та інформаційних щитів.

- на території Заказника забороняється й інша діяль-
ність, що суперечить цільовому призначенню і загрожує 
збереженню цінних природних комплексів. а також пору-
шує режим охорони території. 

- забезпечити здійснення додаткової оцінки впливу 
на довкілля у разі змін планованої діяльності, які не за-
значені у критеріях розширень і змін діяльності та обʼєк-
тів додатку 2 постанови Кабінету Міністрів України від 
13.12.2017 №1010.

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, a caмe:

- розробити та погодити в установленому порядку 
план ліквідації та локалізації наслідків аварій (ПЛЛНА) у 
разі, якщо планований обʼєкт с обʼєктом підвищеної не-
безпеки;

- при виникненні будь-яких нештатних ситуацій (по-
ломка, аварії тощо) припинити роботи до приведення 
технологічного процесу у відповідність з визначеним рег-
ламентом;

- розробити заходи щодо охорони атмосферного пові-
тря, грунтів, водних ресурсів, інших природних обʼєктів на 
випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 
чи природного характеру, вживати заходів для ліквідації 
причин і наслідків забруднення;

- у разі виникнення аварійних розсипів та розливів 
забруднюючих речовин, для їх збору на підприємстві пе-
редбачити наявність необхідного обсягу відповідних паку-
вальних матеріалів та засобів щодо локалізації та ліквіда-
ції аварійних ситуацій;

- дотримуватися вимог щодо охорони праці;
- дотримуватися правил пожежної безпеки;
- дотримуватись вимог Законів України «Про охорону 

праці» та Кодексу
Цивільного захисту України;
- інформувати Департамент у письмовій формі у разі 

виникнення аварійних ситуацій.
3. Для планованої діяльності встановлюються 

такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності, * а саме:

- підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля планованої діяльності відсутні.

4. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- компенсувати незворотні збитки від реалізації плано-
ваної діяльності шляхом відновлення рибного господар-
ства, зелених насаджень та водної рослинності;

- своєчасна та в повному обсязі сплата екологічного 
податку;

- свосчасна та в повному обсязі сплата нарахованих 
компенсаційних збитків при виникненні аварійних ситуа-
цій;

- сплата інших нарахувань у разі порушення природо-
охоронного законодавства. 

5. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок із запобігання, уникнення, зменшення (по-
мʼякшення), усунення, обмеження виливу планованої 
діяльності на довкілля**, а саме:

- дотримуватися вимог чинного природоохоронного 
законодавства України;

- чітко дотримуватися екологічних умов провадження 
планованої діяльності, встановлених цим висновком з 
оцінки впливу на довкілля;

- забезпечити виконання умови щодо запобігання ви-
никненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, 
встановлених цим висновком з оцінки впливу на довкілля;

- надавати інформацію щодо виконання умов виснов-
ку разом з результатами післяпроєктного моніторингу до 
Департаменту.

6. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок із здійснення післяпроектного моніторин-
гу**, а саме:

- при проведенні робіт періодично (не менше 2 разів) 
здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої ді-
яльності на довкілля на межі житлової забудови;

- проводити періодичний моніторинг (не менше двох 
разів за період виконання робіт) стану біорізноманіття в 
місці реалізації планованої діяльності та на прилеглих те-
риторіях, сформувати відповідний звіт;

- після закінчення будівельних робіт узагальнити та на-
дати інформацію щодо кількості відходів, що утворюють-
ся при здійсненні планованої діяльності з визначенням їх 
властивостей з метою належного управління відходами, 
запобігання їх негативному впливу на здоровʼя людей та 
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навколишнє середовище;

У разі встановлення факту перевищення по будь-яко-
му показнику, що контролюється - вжити заходи щодо 
приведення технологічного процесу до планованого ста-
ну, забезпечити невідкладне інформування Департамен-
ту.

Інформацію про результати післяпроєктного моніто-
рингу надати після узагальнення до Департаменту, до 
органів місцевого самоврядування з метою забезпечення 
інформування громадськості та до Державної екологічної 
інспекції центрального округу.

Примітка: Якщо під час провадження господарської 
діяльності, буде виявлено значний негативний вплив 
цієї діяльності на життя і здоровʼя населення чи довкіл-
ля та якщо такий вплив не буде оцінений під час здійс-
нення оцінки впливу на довкілля та/або істотно змішос 
результати оцінки впливу цісї діяльності на довкілля, рі-
шення про провадження такої планованої діяльності за 
рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність - при-
пиненню.

7. На субʼєкта господарювання покладається 
обовʼязок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме:

На Виконавчий комітет Піщанської сільської ради 
покладається обовʼязок зі здійснення додаткової оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності при зміненні 
технології ведення робіт на промисловому майданчику, 
заміні технологічного обладнання, зміні його потужності 
або інших параметрів, за умови, що така планована ді-

яльність призведе до збільшення утворюваних та утво-
рення нових видів небезпечних відходів, збільшення та/
або появи нових джерел викидів в атмосферне повітря 
та скидів забруднюючих речовин у водні обʼєкти, шумо-
вого, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного 
забруднення, а також випромінення.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обовʼязковим 
для виконання. Екологічні умови, передбачені у цьому 
висновку, є обовʼязковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу че-
рез пʼять років у разі, якщо не було прийнято рішення про 
провадження планованої діяльності. 

Начальник відділу охорони атмосферного повітря, 
оцінки виливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки 

(керівник структурного підрозділу з оцінку впливу на довкілля 
уповноваженого органу)

О.В. ПЕТРЕНКО

Виконувач обовʼязків директор Департаменту
(керівник уповноваженого територіального органу) 
Д.Ю. СТОЛЯРЕНКО

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордон-
ного впливу. 

** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така не-
обхідність. 




